ПРОТОКОЛ № 1
ЗАСЕДАНИЯ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА МОУ СОШ п. СТУДЁНЫЙ от 04.06.08 

Присутствовали: 6 человек

Отсутствовали: 1 человек (Самгина Г.П.) 

ПОВЕСТКА ДНЯ 

1. Выборы председателя УС.

2. выборы заместителя председателя УС.

3. Рассмотрение Положения об УС.

4. Предпрофильная подготовка учащихся 9 класса.

5. О изменениях в Устав школы в связи с введением предпрофильной подготовкой.

6. Обсуждение плана работы УС.

По первому вопросу слушали директора школы Головинкину И.В., она предложила выбрать председателем УС,  Милушкину Н.В. Проголосовали.

Постановили: выбрать председателем УС Милушкину Н.А. 
По второму вопросу слушали члена УС Юфину М.З. Она предложила выбрать заместителем председателя УС Рудой А.В. Проголосовали.

Постановили: выбрать заместителем председателя УС Рудой А.В. 

По третьему вопросу слушали директора школы Головинкину И.В., она ознакомила с Положением об УС. С обязанностями членов УС, с правами. Постановили: использовать в работе УС Положение об УС, как основной документ деятельности УС. 

По четвертому вопросу слушали члена УС Рудой А.В. Она доложила о предпрофильной подготовки учащихся 9 класса с 1 сентября. 

Ознакомила с возможными элективными курсами. Постановили: ввести с 1 сентября 2008 года в МОУ СОШ п.Студёный предпрофильную подготовку в 9 классе. 

По пятому вопросу слушали директора школы Головинкину И.В. 

Она ознакомила с изменениями, которые надо внести в Устав школы, в связи с введением предпрофильной подготовки в 9 классе. Постановили: утвердить изменения в связи с введением с 01.09.08. предпрофильной подготовки в 9 классае: 6-дневная рабочая неделя в 9 классе; по составу УС, по УС его деятельности. 

По шестому вопросу слушали Рудой А.В., члена УС, она предложила проект плана работы УС Постановили: утвердить проект лана работы УС. 

Председатель УС:                                    Милушкина Н.В.

Секретарь УС:                                           Юфина М.З.
